

С ПРАЗДНИКОМ, МАТЕРИ, ПОДРУГИ, СЕСТРЫ,

ВПЕРЕД

К КОММУНИЗМУ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СО ЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Газета
основана
в марте 1938 г.
№ 28 (3923)
ПЯТНИЦА

8
марта
1974 г.
Цена 2 коп.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

8 марта все прогрессивное человечество отмечает праздник солидарности женщин всех континентов. Миллионы трудящихся женщин в этот день подводят итоги борьбы за равноправие, демократию и социализм, за мир и счастье своих детей. В первых рядах этой борьбы идут советские женщины, активные строители коммунистического общества.

Нынче Международный женский день, 8 марта советский народ встречает в обстановке огромного политического и трудового подъема, вызванного решениями декабря (1973 года) Пленума ЦК КПСС и Обращением Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу.

Так же, как и все труженики страны, коллективы промышленных предприятий, колхозов и совхозов района добиваются высоких показателей в труде. Большой вклад в выполнение заданий пятилетнего плана вносят женщины нашего района. В развитии животноводства, в народном образовании, здравоохранении, бытовом об-

служивании, в торговле им принадлежит решающая роль.

Сегодня мы называем лучших из лучших. Это заведетской консультацией заслуженный врач РСФСР М. Д. Старовойтова, медицинская сестра хирургического отделения районной больницы Л. Г. Богданова, заведующая медпунктом села Назаровки Е. Е. Кузнецова, станочницы лесопильно-клепочного завода Н. М. Шаромет, А. К. Балова, Т. Ф. Рыжкова, доярки колхоза «Победа» В. Н. Гармашова, Н. В. Вержбицкая, доярки судженской фермы совхоза «Яйский» Л. Н. Горбачева, Н. С. Мирониченко. Телятница Марьевского совхоза А. П. Арышева, швеи комбината бытового обслуживания М. П. Скляр, А. С. Перекатова и многие другие.

В Международный женский день 8 марта горячо приветствуем наших женщин-тружениц, матерей, сестер, подруг. Желаем вам плодотворной работы на благо нашей Родины, доброго здоровья и личного счастья. Райком КПСС. Райисполком.

Елизавета Стиарт

ЖЕНСКИЕ РУКИ

Все, что связано с жизнью,
Тревожной и милой.
От минуты рождения
До самой могилы,
Все, чтоечно и ценно,
Как сквозь сердце Вселенной,
Через женские руки прошло
непременно.

И смотрю я на эти усталые
руки
Вспоминая их радости.

Вспоминая их муки:
Не по силам работу,
И о милом заботу,
Только их не жалею в душе
отчего-то,

Да, они перстеньков золотых не
носили.

На картофельном поле
Шершавыми были,
И знали мозоли,
И скимались от боли,
Опускались от бабьей,

от вдовьей недоли.
Клали прочный кирпич на лесах
новостроек.

Принимали звезду золотую
Героя,
И мужали в печали,
И с победой встречали.
И в беде, и в страде
Всю страну выручали.

Им знакомо тепло испеченного
хлеба.

Первый трепет ребенка.
Увидавшего небо,
И желанный от века
Мирный труд человека,
И могучие ритмы наступившего

века,

Знают верность в разлуке,
Знают творчества муки
Эти женские слабые, сильные
руки.

Открывается настежь
Их доброю властью

Все, что в жизни зовется
И миром, и счастьем!

УСПЕХОВ ВАМ, ТОВАРИЩИ!

Хорошими трудовыми показателями встречают свой праздник многие труженицы нашего совхоза. Мы по праву гордимся дояркой Емельяновского отделения, ведущей дояркой хозяйства, коммунистом Валентиной Григорьевной Мерзляковой, которая в феврале получила от каждой фурражной коровы своей группы — по 231 килограмму молока, вместо плановых 165 килограммов. А с начала года — 460 килограммов. Более 10 лет трудится на ферме Валентина Григорьевна, вкладывая в дело частичку своей души, сердца.

Похвалы заслуживает и работа доярки Соболинского отделения Елены Архиповны Можиновой, перевыполнившей план надоя на фурражную корову в минувшем месяце на 36 килограммов. Нельзя не отметить и труд телятниц из Емельяновки Е. Р. Ивановой и А. С. Крупиной, коммуниста Галины Васильевны Черновой из Старо-Покровки и многих других.

В день 8-го марта мы от души поздравляем наших женщин-тружениц.

В. ШАРНИН,
и. о. директора совхоза
«Вознесенский».



Москва. На снимке: лауреаты премии Московского театра Татьяна Голикова, участница ансамбля «Лучина» Наталья Тютченкова и Галина Козлова — артистка балета Большого театра.

(Фотохроника ТАСС)

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

Хорошими трудовыми делами встречают свой праздник — Международный женский день 8-е марта лучшие труженицы швейной фабрики «Восход». Так, Людмила Георгиевна Белова, основоположница закройного цеха, владеет шестью смежными операциями. Она ежемесячно выполняет задания на 135 процентов. На

150 процентов выполняют ежедневные задания швеймотористки В. Т. Цветкова, З. Ф. Ноздреватых. Вслед за ними идут Т. К. Полторацкая, А. Я. Немыкина, М. С. Сидельцева, Н. Ф. Филатова. Они с достоинством носят почетное звание «Лучшая по профессии».

Л. ИВАНОВА.

ния, походка, блеск в глазах. К своим буренушкам в закрепленной за ней группе относится ласково.

Соревнуясь с подругой по труду, передовой дояркой по ферме В. Рева, Богунова взяла повышенные встречные социалистические обязательства. Дисциплинированная, принципиальная, Валентина не только добросовестно ухаживает за животными, она тщательно следит за чистотой доильного аппарата, молочной посуды.

За январь и февраль текущего года В. Богунова перевыполнила плановые задания и хорошими показателями встречает она и Международный женский день 8 марта.

На снимке: В. БОГУНОВА.
Фото Н. Павкина.



Молодую доярку Улановского отделения Валентину Богунову хорошо знают все труженики совхоза «Улановский». Внешне хрупкая, незаметная, в работе Валя преображается. Исчезает застенчивость. Уверенные движения

НАШИ МАЯКИ

Горячо поздравили передовиков производства, лучших тружениц колхоза «Родина», добившихся наиболее высоких показателей в работе их товарищи по труду. Много теплых слов было сказано в адрес передовых доярок Марии Ивановны Тимофеевой, проработавшей более четверти века в животноводстве. Она по ито-

гам Всесоюзного социалистического соревнования награждена орденом Трудового Красного Знамени. А также в адрес Александры Трофимовны Лапиной и Натальи Ивановны Чеботаевой, которые награждены орденом «Знак Почета».

Не отстают от передовиков и доярки Е. А. Липкова, В. А. Некрасова, Л. П. Мезенцева, А. П. Порошина, М. М. Малеева. Хороших привесов добились телятницы М. Ф. Иноземцева, Р. Г. Кунаиной, Н. В. Гуляевой, С. В. Боровцовой. Так, при плановом задании 450 граммов они получают среднесуточные привесы 650-750 граммов.

В первый весенний праздник — Международный женский день — горячо поздравляем наших славных тружениц и желаем им большого счастья, успехов в труде.

А. БАРКОВ,
председатель колхоза
«Родина».

С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ!

ЦЕНЫ НЕ ЗНАЕТ ТРУД ВАШ СКРОМНЫЙ

«Дорогая редакция! Просим через районную газету поздравить с днем 8 Марта зубного врача поликлиники Ларису Тарасовну Филиппову...» Так начинают свое письмо в редакцию жители нашего поселка М. Д. Шинчева и И. А. Гайкович. И хотя под этим письмом стоят из этого раз только две подписи, поставить бы их мог каждый, кто хоть однажды побывал на приеме у Ларисы Тарасовны.

Сильную боль, глубокое переживание принято сравнивать у нас с зубной болью. И этого уже достаточно, чтобы понять, какими качествами должен обладать человек, призванный быть исполнителем этой боли. Чуткое отношение к больному, добрий участливый взгляд, вежливость — как необходимо все это зубному врачу. И этими качествами в полной мере обладает Лариса Тарасовна. Казалось бы, чего здесь особенного, величественное отношение к пациентам — неиспользованное правило каждого медработника. Но когда чувствуешь, что врач твою боль принимает как свою, она становится легче.

...Вот у регистратуры стоит пожилая женщина. Взгляд у нее измученный, усталый от бесконечности. Оказывается, что второй день она мучается с зубной болью. А вот пойти на прием все как-то

ДОБРОЙ ДУШИ ЧЕЛОВЕК

не решалась, пока ей не рассказали знакомые о Ларисе Тарасовне и не посоветовали обязательно побывать у нее на приеме, заключив: «она добрая, она все сделает». И потому пациентка так настойчиво просит у регистратора отложить карточку именно к Л. Т. Филипповой. Подходит очередь. Больная открывает дверь кабинета, входит и сразу же чувствует на себе добрый, участливый взгляд молодого врача. Пациентка немного смущена, она впервые в этом кабинете, но Лариса Тарасовна быстро приходит ей на помощь: «Проходите, пожалуйста. Садитесь. Расскажите, что вас беспокоит? Внимательно выслушав больную, обнадеживающе добавляет: «Сейчас посмотрим. Все будет хорошо, не волнуйтесь». В такие минуты кажется, что с этой невысокой, черноволосой молодой женщины-врачом ты знаком уже давным-давно. Вселяется пол-

ная уверенность, куда девается скованность и неопределенность. Да и боль становится наименее легче.

Кажется от ее душевного отношения, от теплах, идущих от сердца слов, утихает боль. Она не только душевный человек, но и замечательный специалист своего дела. Порой, поражаешься, как удастся совсем безболезненно удалить больной зуб». И эти строки тоже о Ларисе Тарасовне Филипповой, о человеке, который умеет дарить людям радость и счастье.

Лариса Тарасовна работает в нашем районе всего несколько лет. Сколько пациентов побывало у нее за это время! Пожалуй, не перечесть. Да и сама Л. Т. Филиппова вряд ли может вспомнить. Зато ей помнит каждый. И это ли не награда за труд, не признание ли! Когда Лариса Тарасовна идет по улице, с ней душевно здороваются знакомые, мозгознакомые и вовсе незнакомые люди. Кто-то из них нет-нет да и останавливается, чтобы еще раз поблагодарить за сделанное добро, а иной просто улыбается ей как доброму другу, и у обоих на душе становится как-то светлее. А как тогда радость может быть больше, чем когда ты чувствуешь себя нужной людям!

Т. ИВАНКО.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Очень добрые, отзывчивые люди — медицинские работники Раиса Ивановна Шпанич и Екатерина Григорьевна Матюшицкая, Ежедневно, в любое время и в любую погоду спешат они на помощь к человеку.

Односельчане сердечно благодарят Р. И. Шпанич и Е. Г. Матюшинскую и поздравляют их с первым весенним праздником — Международным женским днем 8 марта.

Доброго вам здоровья, счастья, вам, добрых успехов!

А. МУРАВЬЕВА.

* * *

От души хочется поздравить через газету с Международным женским днем 8 марта фельдшера Яблонской районной больницы В. Д. Галентовскую за ее чуткое, добroе сердце и внимательное отношение к больным. Это неутомимый труженик, она всегда безотказна в приеме больных.

Я пенсионерка по старости, поэтому по состоянию здоровья приходится часто обращаться к людям этой благородной профессии. Выражая В. Д. Галентовской материнское спасибо за добrotу и заботу.

Доброго вам здоровья, успехов в труде, Валентина Дмитриевна!

А. ЗАКОМОЛКИНА.

* * *

Сердечно благодарю врача-невропатолога Веру Ивановну Попову, старшую сестру терапевтического отделения Марину Сергеевну Яковлеву, массажистку Лидию Тихоновну Амелияненко, дежурную сестру Надежду Михайловну Титову и весь медицинский персонал за их чуткое и внимательное отношение к больным, за то, что они спасли меня от тяжелого недуга и вернули к жизни. Большой успехов вам в благородном и гуманном труде доброго здоровья!

Н. СТЕПАНОВ.

* * *

Много терпких слов хочется сказать мне в адрес медицинских работников Улановской сельской больницы, а именно заведующей Е. Д. Третьяковой, медсестрам А. Д. Старовойт, О. Н. Егги, М. С. Реут, С. Я. Гори, Н. М. Ревенюк, а также инженером М. Шамовой, Л. Некрасовой и пожелать им счастья в личной жизни в труде. Л. ЖОЛНЕРОВИЧ.



ПОДАРКИ — МАМАМ

Тогда ее звали просто Людой. Страной, подвижной, звонкой голосом девушки пришла она в фабрику и с первых дней почувствовала себя в родной атмосфере, с первых дней появления она незаметно, но всем нужную профессию швеиницы.

С тех пор минуло 16 лет. За это время многое изменилось на родном предприятии: выросли новые, просторные и светлые цехи, сменились оборудованием.

Каждый день, как на праздник, спешит в родной второй цех Людмила Алексеевна. Ее однажды раздуют свои трудовые успехи и успехи подруг могут быть и потому, что эта всегда приветливая и чуткая женщина не таит секретов мастерства. Она охотно делится приобретенными знаниями с молодыми работниками.

Выполнять ежедневную норму 120-125 процентов стала по закону ее жизни. Живые свидетели тому — Почетные

грамоты и ценные подарки. Обязательства третьего, решавшего года пятилетки Людмила Алексеевна Белова выполнила еще в июле прошлого года, и оставшиеся месяцы трудилась в счет определяющего. За эту победу самоотверженная труженица награждена значком «Победитель социалистического соревнования 1973 года».

С первым трудовым подъемом трудится швеи и в настоящем году.

Она — мать двух детей, удастрик коммунистического труда, живет полноценной жизнью коллектива, возглавляет цеховой комитет. Приметрилась внимательно к ней и невольно подумашь: минуло 16 лет, но —прежнему живет в душе этой женщины комсомольский задор. Такая она у нас наша Люда, Людмила Алексеевна.

Л. КАСАТИКОВА, председатель фабрикона швейной фабрики «Восход».

На снимке: Л. А. Белова. Фото Н. Павкина.

СОПУТСТВУЕТ УСПЕХ

Молодая женщина аккуратно заворачивает покупку в бумагу, вежливо произносит: «Пожалуйста». Покупатель довольный уходит из магазина. А вскоре постепенно движется и только слегка удаляясь быстрые движения рук продавца. Это заведующая магазином № 32 Клавдия Кораблива.

Кто же трудится в магазине? Здесь всего три продавца. А возглавляет его молодая женщина — Клавдия Кораблива. Это она и ее помощницы Г. О. Мунтянен и П. П. Игнатенко делают все возможное, чтобы коллектив справился с планом товарооборота и взятыми социалистическими обязательствами.

На традиционный вопрос: «В чем секрет успеха?» — Клавдия Кораблива ответила очень коротко: «В дружбе». А затем рассказала, как они с большим подъемом работают в предпраздничные и праздничные дни, что всегда дружны: одни за всех, все —за одного, в любую минуту готовы помочь друг другу. Не забыла она похвалить технические работницы, чьими руками поддерживаются чистота, создается уют в торговом зале. Это Е. Душко, В. Н. Смолина.

Международный женский день 8 марта хочется от всей души пожелать этому коллективу больших успехов в труде, счастья, улыбки вам, радости! Ф. ГАЛЕЕВ.



И ДЛЯ СТРАНЫ, И ДЛЯ СЕМЬИ

С ПРАЗДНИКОМ!

Очень просим поздравить через районную газету с Международным женским днем 8 марта двух женщин, сыгравших в наших судьбах большую роль. Одна из них — наша первая учительница Валентина Романовна Пещенко. Это она научила нас, несмышленышей, читать и писать. Мы никогда не видели ее раздраженной, она всегда была добра. А добре никогда не забывает.

Большое вам, дорогие Валентина Романовна и Нина Ивановна, спасибо. Счастья вам, здоровья, успехов!

Учащиеся 10 класса
Кайлинской средней школы.

Мы очень благодарны

БЫТЬ ПРО МОЛОЧНЫЕ РЕКИ

Семья была большая. Приходилось помогать Григорию Великому Отечественному. Отец ушел на фронт, мать осталась одна с детьми. Годы разрухи, голода, но ни что не могло сломить волю девушки, работала с раннего утра до позднего вечера. Сестры и братья выросли, обзавелись семьями и разъехались куда. А Анна Ивановна Кулакова выбрали себе небольшое село Ильин. И теперь ее многое связывает с этим селом. Родным стало оно для нее. Образилась семья.

Сейчас стало гораздо легче работать — продолжает рассказывать Анна Ивановна.

Работа двухмесячная, механизированная.

В любую минуту подменяется друг другом. Всякий новый постыдливый

обязательства, думаем выполнить их с честью.

И Анна Ивановна делает все возможное, чтобы повысить продуктивность каждой коровы. Это и есть ее трудовой вклад. Аня Ивановна, знает, что без трудностей не обойтись. Нужна лишь желание и вера в будущее. Поэтому и на ферме у нее хороши, и дома всегда благополучие.

Директор Московской чарабасовской фабрики имени В. И. Ленина Людмила Семеновна Попова по специальности инженер-технолог пищевой промышленности. Она руководит фабрикой 8 лет. За время ее работы предприятие оснастилось новым оборудованием. Выпуск расфасованного чая разных сортов за 7 лет возрос с 11 тонн до 15 тонн в год.

На снимке: Л. С. Попова.

Фото В. Кунова (Фотохроника ТАСС)



—Родись я на сто лет раньше, была бы крепостной, — рассказывает Клавдия Александровна Бархатова, известный советский астроном, профессор Уральского государственного университета. — В нашей семье не раз вспоминали о том, что ровно за сто лет до моего появления на свет какой-то помещик проиграл в карты моему прапрадеду.

Она родилась в тот день, когда пущенный гром «Аврора» возвестил миру о proletарской революции в России.

Ее отец — уральский рабочий большевик Александр Валентинович Бархатов, встретившийся по поручению товарищей с В. И. Лениным и принесший ему «Беречь время покупателя» — вот чем живут они. Поэтому и соревнование с коллегами магазина № 8 здесь носит по-настоящему живой характер.

На коллеги этого магазина, что находится по улице Авиационной и пойдет сегодня разговор. Добрый слух идет среди жителей о коллективе. Труженицы его неистово обустраивают быстрые движения рук продавцов, стараются быстрые обслуживать. И уходишь отсюда всегда с хорошим настроением...

Кто же трудится в магазине?

Она родилась в тот день, когда пущенный гром «Аврора» возвестил миру о proletарской революции в России.

Клавдия Александровна — одна из первых, кто начал заниматься астрономией. Ее отец, профессор Бархатов, организовал в селе кружок для любителей астрономии. Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе. Ее отец, профессор Бархатов, организовал в селе кружок для любителей астрономии. Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Она вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия Александровна вспоминает, что ее отец был первым, кто начал заниматься астрономией в селе.

Клавдия

СПОРТ СПОРТ

Впервые вознесенцы принимали у себя так много гостей. Спортсмены — представители почти всех хозяйств района—около 250 человек—прибыли сюда, чтобы в упорной и настойчивой борьбе выявить победителя VII районной спартакиады.

Начало спартакиады было назначено на 11 часов 30 минут. А уже задолго до этого времени площадь у Дома культуры выглядела необыкновенно праздничной. Знамена союзных республик, спортивные, приспущеный флаг спартакиады, торжественно волнующие звуки музыки—все говорило о важности предстоящего события.

Под звуки марша спортсмены выстраиваются для парада. Им приветствует председатель оргкомитета В. Д. Арестов, председатель райспорткомитета Г. А. Лукьянов, руководители совхоза «Вознесенский» и др. Школьники местной школы преподносят представителям физкультурных коллективов традиционный хлеб-соль.

Объявляется программа спартакиады, цель которой—массовая сдача нормативов комплекса ГТО.

Первыми выходят на старт (5 км) лыжники-мужчины. Виктору Немыкину, спортсмену колхоза «Родина», выпала честь открыть лыжню. Он стартует под номером 1. Вторым покидает стартовую площадку представитель совхоза «Вознесенский» и третьим—Виктор Горн (Улановка).

Надо заметить, что погода в этот день отнюдь не баловала кроссменов. Сильный порывистый ветер с морозом, казалось, специально испытывал лыжников на выносливость, мужество и стойкость. И они, бросив вызов непогоде, вступили в единоборство. Кто же окажется первым? И вот, наконец, между деревьями показалась фигура, а вскоре поступило сообщение, что финиширует Виктор Горн, представитель совхоза «Улановский». Вторым под ликующие взоры прибывающих финиш достигает Анатолий Митяев из этого же совхоза, стартовавший шестнадцатым, за ним—Михаил Федоров (совхоз «Вознесенский»). Его время—23 мин. 13 сек.—оказалось лучшим. Всего четыре секунды уступил ему спортсмен совхоза «Анжерский» Белоногов. Он в этом забеге и занял третье место после Михаила Федорова и Анатолия Митяева. Общекомандные места у мужчин распределились следующим образом: первыми призерами стали спортсмены Улановки, вторыми—совхоза «Анжерский» и третья ступенька пьедестала почета досталась хозяевам лыжни—вознесенцам.

«Острые борьбы за лидерство на

Второе время у представительницы этого же совхоза—Романовой. 15 минут 48 секунд—таков результат забега у Людмилы Гладких, признанной лыжницей совхоза «Первомайский». Она и стала третьим призером, тем самым вывела свою команду на второе, после улановцев, место. Спортсменки Марьевки замкнули призовую тройку.

После подведения итогов двух забегов женщин и мужчин в общекомандном зачете лидером был бесспорно признан коллектив лыжников совхоза «Улановский». Второе и третье места поделили между собой соответственно спортсмены совхозов «Вознесенский» и «Яйский». На четвертом месте—первомайцы, на пятом—анжерцы, последними—шестым и седьмым местами—пришло довольствоваться лыжникам колхоза «Родина» и совхоза «Марьевский».

Пока на лыжне шла упорная борьба за призовые места, по одоле, за окольцами, состязались в меткости стрелки. По положению спортсмен имел право сделать три выстрела пробных и пять засчетных. Кому же на этот раз будет сопутствовать удача, вернее, кто из стрелков окажется наиболее подготовленным, метким? Лица стрелков строги и сосредоточены. Спокойным, уверенным движением нажимает на спуск секретарь парткома совхоза «Вознесенский» Ф. П. Пустовой. Первый выстрел, второй... пятый. В итоге—40 очков. Неплохо! Успеха в стрельбе добился и представитель совхоза «Яйский» Шебельгут. И все же самым метким в этом интереснейшем виде спорта оказался Анатолий Титов, секретарь комсомольской организации совхоза «Первомайский». Он набрал 42 очка и стал первым призером в личном зачете. Шебельгут и Пустовой заняли соответственно второе и третье места.

В общекомандном зачете на первую ступеньку пьедестала почета вновь поднялась команда совхоза «Улановский», вторым и третьим призерами стали представители совхозов «Вознесенский» и «Яйский».

На второй день спартакиады проходила эстафета лыжников. Вряд ли кто мог оставаться равнодушным, наблюдая за разгоревшимися баталиями на лыжне. Даже погода в этот день была на стороне спортсменов. Несколько секунд остается до старта. Девушки, они стартуют первыми, слушают последние указания своих тренеров. И, конечно же, волнуются. Ведь как-никак, а за один неудачный пробег лыжника расплачиваются придется всем. Только бы не подвести!

Взмах руки судьи. Старт! С первых же секунд вперед вырывается Валентина Задорожная, представительница совхоза «Улановский». Может ли она до конца первого этапа сохранить это лидерство? Все с нетерпением ждут результата. И вот первой передает эстафету своей подруге, как и предполагалось, Валентина Задорожная, второй—представительница колхоза «Родина» Валентина Немыкина, затем—спортсменки Марьевки, совхозов «Первомайский» и «Вознесенский».

Второй этап не выявил новых лидеров. Все решит третий—последний забег, забег сильнейших. О Улановки в нем участвует великая спортсменка совхоза Валентина Романова. По уверенным, легким, технически отработанным ее движениям чувствуется, что Валентина и на этот раз не подведет свою команду. Она быстро увеличивает разрыв, и первой достигает финиша. Молодец, Валентина! Замечательную, завидную победу одержала девушка, улучшив рекорд района в личном первенстве на 3 секунды. Ее время—12 минут 25 секунд. А вот лыжница колхоза «Родина» не смогла первой достичь финишной прям на третьем этапе сохранить второе с лучшим временем 15.06.

Финиширует А. Митяев (Улановка). лыжне проходила и у женщин. Они стартовали на 3 километра. И здесь, как и у мужчин, «королевами лыжни» стали спортсменки Улановки. Лучше всех пробежала трехкилометровую дистанцию Валентина Задорожная. Она, стартовавшая под номером 6, не смогла первой достичь финишной прям на третьем этапе сохранить второе с лучшим временем 15.06.

ПОБЕЖДАЮТ СИЛЬНЕЙШИЕ

захваченное своими предшественниками. Ну, ничего не поделаешь, спорт есть спорт, члены побеждают сильнейшие. Вторыми финишировали первомайцы, третьими—марьевцы и лишь четвертыми—спортсмены колхоза «Родина».

Эстафета девушек 3х3 завершилась. А в это время особый накал принимает борьба на лыжне за призовые места в эстафете у мужчин. Четыре этапа по 5 километров. Очень интересно проходили забеги на каждом этапе. Первую

своих «Первомайский» Николай Трофимов—32 очка.

Толчок двумя руками. В этом движении отличился Виктор Гоммершmidt—20 раз, чем заслужил бурные одобрительные аплодисменты всех присутствующих.

В рывке одной рукой хороших результатов достигли Белякович (Улановка)—40, Циркель («Первомайский»)—40. Директор Бекетской школы Герасименко стал лидером в своей категории—41. Среди полутяжеловесов победителем вышел Виктор Гоммершmidt, тяжеловесов—Владимир Булава.

В итоге, в сумме троеборья в личном первенстве, призовые места распределились так: у легковесов—1 место—Новицкий (совхоз «Марьевский»), 2-е—Модель (совхоз «Первомайский»), 3-е—Белякович (совхоз «Улановский»).

Среди тяжелоатлетов средней категории первым призером стал Гришаков, второе и третье места были присуждены Болботу из Улановки и Герасименко, представителю колхоза «Родина».

Полутяжеловес Виктор Гоммершmidt набрал наибольшее количество очков среди тяжелоатлетов своей весовой категории и вышел на первое место. Вторым призером стал Швабникер (Улановка) и третьим—Деминский (колхоз «Родина»). Среди тяжеловесов соответственно места распределились следующим образом: на 1-м—Булава (совхоз «Марьевский») на спартакиаде отличалась особой массостью, в ней приняли участие представители почти всех хозяйств района, кроме колхоза «Победа». Отрадно, что за честь своих коллективов выступили в со-

много теплых, сердечных слов было сказано в адрес хозяев—вознесенцев, оказавших активную помощь в организации спартакиады гостеприимство.

Надо заметить, что нынешняя спартакиада отличалась особой массостью, в ней приняли участие представители почти всех хозяйств района, кроме колхоза «Победа». Отрадно, что за честь своих коллективов выступили в со-



В. Болбот—самый юный участник среди тяжелоатлетов.

пятикилометровку быстрее всех преодолел представитель совхоза «Анжерский», вторым пришел—«Улановский» и третьим—«Марьевский».

На втором этапе удачно сумел обойти своего соперника, несмотря на значительный разрыв, Виктор Горн—шофер совхоза «Улановский». Третьим передал эстафету Виктор Рыльцов (Марьевка). В третьем и четвертом—последних забегах—улановцы Виктор Третьяков и Анатолий Митяев сумели сохранить лидерство и вывели свою команду на первое место. Вторую ступеньку пьедестала почета в эстафете заняли достойных их соперники—анжерцы, третье—марьевцы.

Гири. Этот вид спорта, вошедший в нормативы нового комплекса ГТО, привлек во второй день спартакиады болельщиков самого различного возраста и профессий.

Первыми защищают честь своего коллектива легковесы. Вызываются на помост тяжелоатлетов Улановки Александр Горн. 24 раза смог выжать Александр 24-килограммовую гирю. Очень хороший результат показал в этом движении Александр Модель из совхоза «Первомайский». Его результат—31 раз. В средневесовой категории внимание болельщиков привлек тяжелоатлет Владимир Болбот из Улановки, самый юный, но довольно перспективный участник соревнования. 38 очков получил спортсмен в этом движении.

С нетерпением ожидали зрители появления на помосте признанного полутяжеловеса Виктора Гоммершмита, чемпиона района этой категории. Легко, кажется, без малейшего напряжения, вздымается вверх рука Виктора с двухпудовой гирей. 19 раз смог выжать чемпион района 32-килограммовую гирю только левой рукой и столько же правой. Отличный результат! В тяжелой весовой категории в этом же движении хорошо выступил представитель

ревнований руководители хозяйств, как, например, и. о. директора совхоза «Вознесенский» В. Н. Шарин, секретари парткомов В. М. Пустовой Ф. П., тов. Глазунов В. М., тов. Михеев М. П., председатель рабочкома тов. Ревенко А. В., председатель сельсовета тов. Марченков Н. А. и другие.

Т. АНАНЬЕВА.

Председатель оргкомитета В. Д. Арестов вручает кубок чемпиону спартакиады—улановцам.

вышли спортсмены совхоза «Первомайский», оттесив на второе место прошлогодних чемпионов из совхоза «Марьевский», третьими призерами стали спортсмены из совхоза «Улановский». В личном первенстве среди шахматистов-мужчин первым призером стал Александр Разумовский (Улановка), он награжден лентой чемпиона района. Второе место у председателя Вознесенского сельсовета Николая Марченкова и третьим призером стал директор Бекетской восьмилетней школы Николай Герасименко. Среди женщин призовые места

зам. редактора
В. М. МЕРЩИЕВА.

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»

7-8 марта музыкальный фильм «Только ты»—5, 7, 9.
«Выстрел на перевале Карабаш»—7-го—11, 8-го—1, 3.
9-10 марта—«Самый сильный»—10-го—11, 3, 7, 9. 9-го—1, 3; 5, 7, 9.
11-12 марта—«Беги, чтобы тебя поймали» (кинокомедия)—11, 7, 9.
«И тогда я сказал—нет»—5 часов.

Наш индекс: 652100, р. п. Яз, ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО
ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора—2-11-44,
зам. редактора—2-12-35, ответственный
редактор—2-18-07, отдела культуры и
писем—2-15-67, сельхозотдела—
2-18-83.

ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ И СУБОТАМ.

НАШ
АДРЕС:

Яблоневская типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного объединения
Управления издательств, полиграфии и книжной торговли.
Объем 1 п. л. Тираж 4334
Заказ 506